石家庄专业灭蟑螂公司、专业灭蟑螂电话-桥东卫防

产品名称	石家庄专业灭蟑螂公司、专业灭蟑螂电话- 桥东卫防
公司名称	石家庄桥东卫防消毒杀虫服务处
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	石家庄桥东区栗康街19号石市疾控中心旁
联系电话	0311-80760211 13933881579

产品详情

石家庄专业灭蟑螂公司、灭蟑螂电话-桥东卫防找桥东卫防产品性能及用途本品以拟除虫菊酯复配制成,对室内蚊子、苍蝇有触杀作用。具有特效时间长、低毒、使用方便之特点。适用于家庭、宾馆、饭店、医院及公共场所的内外环境处理。使用剂量防治蚊,蝇制剂用量;0.6--0.8克/平方米。使用方法准确称取药液与清水,按50--100稀释溶解,使用喷雾器械按剂量要求均匀滞留喷洒在蚊、蝇出没或栖息处。注意事项;1使用时带好防护用具,避免药液雾滴进入口、鼻、眼、耳中、不可饮食、吸烟。使用中有任何不良反应请及时就医。

2施药后,立即用肥皂水洗裸露皮肤。勿将药液、清洗液倒入池塘沟渠内,远离水源。 3过敏者禁用,雾喷于人体、食品、餐具上,避免儿童、孕妇及哺乳期妇女接触。

4本品对鱼、蚕类有高毒,蚕室内及附近禁止使用,以免造成危害。 5不能与碱性物质混用,未用完的药剂放入原包装内封好避光保存。销毁农药空包装物并深埋处理。中毒急救使用时注意保护皮肤和眼睛,入有药液溅及眼睛,须用大量清水冲洗15份钟,入吸入应置于新鲜空气处休息。若不慎中毒时,食饮温浓盐水,使胃中残物时出,并速送医院对症治疗诊治。储存和运输本品密封储存在通风、干燥的库房中。严防潮湿和日晒,不得与食物、饲料、种子、碱性物质等混放,避免与皮肤、眼睛接触,防止由口鼻吸入。有效期;二年净溶量;250克联系人:刘经理 电话:0311-80760211 86984005 手机:13933881579 地址:石家庄桥东区栗康街19号